4

h R
VERTRAUL ICHE UNVEROEFFENTL ICHTE ZEICHNUNG |

FREI FUER VEROEFFENTL ICHUNG

COPYRIGHT 1978 BY AMP INCORPORATED, ALL RIGHTS RESERVED.

826198-2

2x HALF HOUSING °J, /
2x GEHAUSE SCHALE ’
WITHOUT AMP-LQOGO

OHNE AMP-FIRMENMARKE

KODIERUNG NACHRUSTBAR:
KABEL GEHAUSE-KODIERUNG BS

KEYING CAN BE ASSEMBLED ADDITIONAL
COVER-KEYING BS

HIERFUR KONNEN

WEITERE ZUGENTLASTUNGEN
NACHBESTELLT WERDEN:
KABEL GEHAUSE -

STRAIN RELIEFS CAN BE ORDERED
AFTERWARDS SEPARATELY:
COVER-STRAIN RELIEF CDF BS
826 195-6

ES KANH DIE
KABELT LLE CDF
826 -
BENUTZT WERDEN
NICHT IM LIEFERUMFANG
ENTHALTEN

CAN BE USE CABLEBUSHING

ZUGENTLASTUNG CDF BS - ¥
826 199-86
\[\
o
I

826 199-5 9
NOT CONTAINED
IN THE SUPPLY
FEDERLEISTE
DARGESTELLT BAUFORM F

T — -= = / FEMALE CONNECTOR

N n —_—
 HO=E

YA S Y A A S e e e B e

3 | Y 2 ]
S 10—, HAIED W1TH: ot BTST REVISIONS
ASSEND ZU, A N
— AI - P I LR DESCRIPTION DATE DWN | APVD
BESCHRE [ BUNG
826 1 98 1 %198'24 c1 REY. PER PCN EGO0-0288-01 25-JAN-01| R.S. | 6.F.
Z2x HALF HOUSING " . 3
2x GEHAUSE SCHALE 7
WITH AMP-LQGO
MIT AMP-FIRMENMARKE
Lt 63.8 o KABEL GEHAUSE OHNE 2.HALBSCHALE GEZEICHNET
11 / COVER WITHOUT 2ND HALF DRAWN
22.9
6.2 GEEIGNET FUR FEDERLEISTENGEHAUSE FO048F-B
3.2 AHNLICH DIN 41812
= QUALIFIED FOR FEMALE CONNECTOR HOUSING
\ / OF THE TYPE FO48F-B SIMILAR DIN 415612
~ EINZELTEILE VERPACKT IN PLASTIKBEUTEL UND
—EZF BESCHRIFTET MIT BETSELL-NR. UND DATUM
—_— I ‘ ‘ PARTS PACKED IN PLASTIC BAS AND MARKED WITH
‘ ORDER NO. AND DATE
s
\ \ AACCORDING TO DIN 41612
ENTSPRICHT DIN 41B12
/ - —
~_ 8;10
N —
| |
| m| o
%)) ORDER NUMBER | &y | OV
Tp) BESTELL-NUMMER| — | —
. wl|w
m Lr) - NN
T-T-1-12]2 e Kacaai” E
- =-|=-1=-14]4 HEXAGONAL NUT M 2.5 10
B6KT. MUTTER M2.5
- -1-1-12]2 MBS T g
N R R PAN HAED SCREW M2.5x10 8
ZYL INDERKOPFSCHRAUBE M2.5x10
- =-1=-=-12|2 PAN HAED SCREW MZ2.5xE =
ZYL INDERKOPFSCHRAUBE M2.5xE
[ =1=1T=1212 DEAD END PLUG 5
BL INDSTOPFEN
— ' - =1=1-=-11 1 STRAIN RELIEF 5
3 Y ZUGENTLASTUNG
' 1l _1_1_ 1 _ COVER WITHOUT AMP-LOGO (UPPER PART) 4
GEHAUSESCHALE OHNE AMP—FIRMENMARKE (OBERTEIL)
-l =]=1=1=11 COVER WITH AMP-LOGO (UPPER PART) 3
GEHAUSESCHALE MIT AMP—FIRMENMARKE (OBERTEIL)
—|=]=1=111- COVER WITHCOUT AMP-LOGO (LOWER PART) 2
GEHAUSESCHALE OHNE AMP—F IRMENMARKE CUNTERTEIL)
11 === COVER WITH AMP-LOGQ (LOWER PART) ]
GEHAUSESCHALE MIT AMP—F IRMENMARKE CUNTERTEIL)
srgr:gm_ DESCRIPTION POS,
PARTS LIST
"IT 18 SUBJELT 70 CHANE A THE CONTROLLING ENGTNEERING - N . TE-JAN-O1 )
m_ng;mrmmz"mm"ln:umryzmml R. Schmidt AMP tyco Electronics AMP GmbH
DIHENSIONH: amﬁﬁ]ﬂ;g; AEVD FELDMEIER 25-JAN-01 m
= PTROBOCT SPEC COVER FOR TYPE F CONNECTOR
PRODUKTSPEZ.&
E@_ 0.2 KABELGEHAEUSE “F~*
APPLICATION SPEC
VERARBE I TUNGSSPEZ, SIZE | CAGE CODE |DRAWING NO RESTRICTED 10
[HATERTAL FTNT5H 70BERFLAECHE/F ARGE HEIs;T A ) R FUER
feEwicHT  — A3 007783 ©=8251 g8 -
MAKROLON SREY ACC. TO RALP032 MASSETAR BLATT oF REV
GRAU RAL7032 CUSTOMER DRAWING /KUNDENZE I CHNUNG von 1 c1

I;2

AMP 1470-18 REV 27JUNSE




‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinckon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

